



తెలంగాణకు ఇచ్చిన హామీలు మోదీ నెరవేర్చలేదు:

మంత్రి పాన్నం



కరీంనగర్: తెలంగాణకు ఇచ్చిన హామీలు ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ నెరవేర్చలేదని, విభజన హామీలు ఎందుకు అమలు చెయ్యలేదని మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ బీజేపీ ఎంపీ బండి సంజయ్ ను ఉద్దేశించి ప్రశ్నించారు. పదేళ్ల విభజన హామీల అమలు నిర్లక్ష్యంపై మంత్రి పాన్నం ఆదివారం కరీంనగర్ డిసీసీ కార్యాలయంలో దీక్ష చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఒక్క వైద్య కాలేజీ కూడా ఇప్పటికీ మనసు రాలేదా? బదేళ్లు ఎంపీగా ఉండి ఏం చేశావ్ సంజయ్ అంటూ ప్రశ్నించారు. కరీంనగర్ ఎంపీ అంటే ఒకప్పుడు గౌరవం ఉండేదని.. బండి సంజయ్ వల్ల కరీంనగర్ పరువు పోయిందని మంత్రి పాన్నం అన్నారు. సంజయ్ అవినీతి చేయడం వల్లే.. అధ్యక్ష పదవి పోయిందన్నారు. బండి సంజయ్.. ప్రధాని మోదీ పేరుతో ఓట్లు అడగాలని.. రాముని పేరుతో కాదని అన్నారు. అభివృద్ధి చేయండి అంటే.. ఇంటింటికీ రాముని ఫోటోలు, అక్షింతలు పంపిస్తారా? అంటూ మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

సల్మాన్ ఖాన్ ఇంటి వద్ద కాల్పులు..

ముంబై: బాలీవుడ్ స్టార్ హీరో సల్మాన్ ఖాన్ ఇంటి వద్ద కాల్పులు కలకలం సృష్టించాయి. ఆదివారం ఉదయం 4.51 గంటలకు బాంబ్రాలోని ఆయన ఇంటి వద్ద దుండగులు గాల్గొకి కాల్పులు జరిపారు. బైక్పై వచ్చిన ఇద్దరు ఆగంతకులు మూడు రౌండ్ల కాల్పులు జరిపి పారిపోయారు. అనంతరం గెలాక్సీ అపార్టుమెంట్స్ బయట నాలుగు రౌండ్లు కాల్పారు. సమాచారం అందుకున్న

ముంబై పోలీసులు దర్యాప్తు ప్రారంభించారు. కాల్పులు జరిపిన వ్యక్తిని గుర్తించేందుకు యత్నిస్తున్నారు. గతంలో గ్యాంగ్స్టర్ లారెన్స్ బిష్ణాయ్ నుంచి సల్మాన్ కు బెదిరింపు కాలే వచ్చిన విషయం తెలిసింది. 1998లో కృష్ణ జింకను వేటాడి తమ మనోభావాలను కండల నీరుడు దెబ్బతీశాడని, దానికి ప్రతికారం తీర్చుకుంటామని హెచ్చరించారు.

డింతో ఆయనకు వై షస్ కేటగిరీ ఫ్రాన్స్ పోలీసులు కల్పిస్తున్నారు. తాజా కాల్పుల నేపథ్యంలో ఆయన ఇంటినద్ద మరొక భద్రతను పెంచారు. గతేడాది ఏప్రిల్ 11న సల్మాన్ కు చంపుతామంటూ బెదిరిస్తూ ఈ-మెయిల్ వచ్చింది, యూట్యూబ్ లో ఉంటున్న భారత యువకుడు అది చెప్పినట్లు గుర్తించిన పోలీసులు, అతనిపై లుక్ అవుట్ నోటీసులు జారీచేశారు.



వచ్చే ఎన్నికల్లో బీజేపీకి చరమగీతం పాడాలి



రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీజేపీకి చరమగీతం పాడాలని కాంగ్రెస్ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ఈ ఎన్నికల్లో కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం చేపట్టడం భాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. భయం జిల్లాలోని వైరా నియోజకవర్గ కేంద్రంలో నిర్వహించిన పార్లమెంటరీ సన్మాహా సమావేశంలో ఆయన ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీని ప్రధానమంత్రిని చేసేందుకు పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు కష్టపడాలని కోరారు. కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం కులాలను, మతాలను రెచ్చగొట్టి.. రామ మందిరం పేరుతో రెండుసార్లు అధికారం చేపట్టిందని మండిపడ్డారు. అలాంటి బీజేపీని గద్దె దించాలి అంటేనే ఉద్ధాటించారు.

- కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం చేపట్టడం భాయం
- రామ మందిరం పేరుతో రెండుసార్లు అధికారం
- బిదింటిని తమ ప్రభుత్వం అమలు చేసింది
- తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అప్పుల రాష్ట్రంగా మార్చింది గత ప్రభుత్వం
- ప్రాజెక్టుల పేరుతో లక్షల కోట్లు దోచుకున్నారు
- మంత్రులు సైతం భూ కబ్జాలు

అంబేద్కర్ ను ఆదర్శంగా.. యువత మార్పు తీసుకురావాలి హారీశ్ రావు



హైదరాబాద్ : భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డా.బీఆర్ అంబేద్కర్ దుగు, బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి అని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హారీశ్ రావు అన్నారు. అంబేద్కర్ జయంతిని పురస్కరించుకొని ఆదివారం సంగారెడ్డిలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. అంటరానితనం, వివక్షలపై అలుపెరుగని పోరాటం చేసిన గొప్ప యోధుడు అంబేద్కర్ అన్నారు. అంబేద్కర్ ను యువత ఆ దర్శక తీసుకొని మార్పు తీసుకురావాలని సూచించారు. దేశాభివృద్ధిలో అంబేద్కర్ పాత్ర విస్మరించలేదన్నారు. దేశానికి ఆయన చేసిన సేవలు వెలకట్టలేనివని కొనియాడారు. ఆయన చూపిన మార్గంలో మనందరం పయనించడమే ఆ మహనీయుడికి మనమిచ్చే అసలైన నివాళని పేర్కొన్నారు



యాదగిరిగుట్ట ఆలయానికి పోటెత్తిన భక్తజనం

యాదాద్రి భువనగిరి : యాదగిరిగుట్ట శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి దివ్య క్షేత్రంలో భక్తులు, ఆదివారం సెలవు దినం కావడంతో వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన భక్తులతో ఆలయ ప్రాంగణాలు కిటకిటలాడుతున్నాయి. మాడ వీధులు క్యూ కాంప్లెక్స్ క్యూ లైన్ ప్రసార వికలాంగ ప్రాంతాల్లో భక్తుల రద్దీ నెలకొన్నది. పార్కింగ్లో వాహనాలు అధికం కావడంతో పోలీస్ సిబ్బంది కొండపైకి వాహనాలు అనుమతించడం లేదు. స్వామివారి ధర్మ దర్శనానికి మూడు గంటల సమయం, ప్రత్యేక దర్శనానికి రెండు గంటల సమయం పడుతుందని భక్తులు వెల్లడించారు.



యాంటీ ట్యాంక్ మిస్సైల్ సిస్టమ్ ను విజయవంతంగా పరీక్షించిన డీఆర్డీఐ..!

భారత సైన్యం దేశీయంగా అభివృద్ధి చేసిన 'మ్యూస్ షోర్ట్ బల్' యాంటీ ట్యాంక్ గైడ్డ్ మిస్సైల్ సిస్టమ్ ను విజయవంతంగా పరీక్షించింది. రాజస్థాన్ లో శనివారం యాంటీ ట్యాంక్ క్షిపణి వ్యవస్థని నిరూపించారు. మేక ఇన్ ఇండియాలో భాగంగా దేశంలో తయారైన ఈ క్షిపణి వ్యవస్థను ఎక్కడికైనా తీసుకువెళ్లే అవకాశం ఉన్నది. దీంతో సైన్యంలోకి యాంటీ ట్యాంక్ క్షిపణి వ్యవస్థను చేర్చడానికి మార్గం సుగమమైంది. డిఫెన్స్ రీసెర్చ్ అండ్ డెవలప్ మెంట్ ఆర్గనైజేషన్ ఈ వెబ్ సైట్ సిస్టమ్ ను రూపొందించినందుకు అధికారులు తెలిపారు. ఇందులో ఎంపీఎడిజీఎం, లాంచర్, టార్గెట్ అక్విజిషన్ ఎక్స్ ప్లెయింట్, షెల్ కంట్రోల్ యూనిట్ ఉంటాయి. యాంటీ ట్యాంక్ క్షిపణి వ్యవస్థను విజయవంతంగా పరీక్షించినందుకు డీఆర్డీఐ, భారత సైన్యాన్ని రక్షణ మంత్రి రాజ్ నాథ్ ప్రశంసించారు. ఆధునిక సాంకేతిక ఆధారిత రక్షణ వ్యవస్థల అభివృద్ధిలో స్వావలంబన సాధించే దిశగా ఇది ఓ కీలకమైన ముందడుగు అని పేర్కొన్నారు.

రాష్ట్రంలో రాక్షస పాలన నడుస్తోంది ఎమ్మెల్యే జగదీప్ రెడ్డి



02

మెదక్ : మెదక్ డ్డ అంటేనే గులాబీ అడ్డ అని, మెదక్ గడ్డ మీద గులాబీ జెండా ఎగురడం భాయమని బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి, పి వెంకట్రామిరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం తూప్రాన్ లో జరిగిన తూప్రాన్, మనోహరబాద్ మండల పార్టీ కార్యకర్తల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే యాదవ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే చైర్మన్ వంటేరు ప్రతాప రెడ్డితో కలిసి పాల్గొన్నారు.

రూ.100 కోట్లతో ట్రస్టు ఏర్పాటు చేసి యువతకు మేలు చేస్తా.. వెంకట్రామిరెడ్డి

ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గదా అధికారిగా, కలెక్టర్, జాయింట్ కలెక్టర్ గా ఇక్కడ పని చేశానన్నారు. నాటి సీఎం కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలో గజ్వల్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధిలో 50 ఏండ్లు ముందుకు పోయిందన్నారు. మాయ మాటలు రావని, ప్రజాసేవ కోసం రాజకీయాల్లోకి వచ్చినట్లు తెలిపారు. రాజ్యాంగ నిర్మాత బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ స్ఫూర్తితోనే తెలంగాణ సాధించుకున్నామని, ఆయన స్ఫూర్తితో ముందుకు సాగుతున్నామన్నారు. నాకు డబ్బు మీద యావ లేదని, పేద ప్రజల సేవ మీదనే నా ధృష్టి ఉందన్నారు. రూ.100 కోట్లతో ట్రస్టు ఏర్పాటు చేసి మీకు అందగా ఉంటామన్నారు. యువత, యువకులకు కోచింగ్ కేంద్రాలు, వృత్తి శిక్షణ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేస్తాం. నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తున్నామన్నారు. మహిళలకు సైతం కుట్టు శిక్షణ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసి అందగా నిలుస్తామని చెప్పారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ఆశీర్వాదించాలన్నారు.



